

Piła, 31 marca 2025 r.

WZP.272.11.2025.IV

**Do wszystkich Wykonawców
w postępowaniu o nr WZP.272.11.2025.IV**

dotyczy postępowania p.n.: „**Modernizacja instalacji elektrycznej dla budynku Zespołu Szkół Technicznych w Pile**”

Zamawiający informuje, że od Wykonawcy wpłynęły zapytania następującej treści:

Pytanie nr 1:

W projekcie rozdzielnica T-5 jest wrysowana na ścianie przy pomieszczeniu nr 62. Podczas wizji lokalnej stwierdziliśmy, że w tej ścianie znajduje się świetlik, który uniemożliwia prowadzenie przewodów do góry. Proszę o informację, czy można przenieść tę rozdzielnicę w inne miejsce?

Odpowiedź:

Rozdzielnicę przeniesiono na drugą stronę korytarza (naprzeciwko lokalizacji pierwotnej).
W załączeniu zmieniony załącznik nr 3 do SWZ - rysunek E-3 INSTALACJE II PIĘTRO.

Pytanie nr 2:

Proszę o potwierdzenie, że zakres prac nie obejmuje malowania ścian i sufitów po zakończeniu prac elektroinstalacyjnych.

Odpowiedź:

Zakres prac nie obejmuje malowania ścian i sufitów.

Pytanie nr 3:

Czy oprawy w sali gimnastycznej powinny mieć certyfikat BallProof?.

Odpowiedź:

Wymagania odnośnie opraw dla Sali gimnastycznej zostały opisane w legendzie opraw. Wymagania zostały zawarte w opisie – oprawa G.1, oprawa G.1AW oraz oprawa EW4.

Pytanie nr 4:

Czy czujki ruchu i obecności na korytarzach mają załączać w każdym wypadku cały korytarz, czy tylko wybraną strefę?

Odpowiedź:

Na wybraną strefę.